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Ata da Vigésima Primeira (21ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a 

Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Ao 1º (primeiro) dia do mês de dezembro (12) do ano 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco); às dezoito horas e vinte e sete minutos (18:27 min). Foram abertos os 

trabalhos com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson de 

Freitas, Celso Zucoloto, Edivan Veiga De Castro, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi, Matheus Garcia Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli. Com 

a ausência do vereador Eduardo Gomes (Duda da Saúde), devidamente justificada devido a um 

procedimento cirúrgico. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para 

que fosse feita uma leitura Bíblica. No início do expediente da sessão, convidou para compor a mesa 

diretora a senhora Lorena Oliveira Carreiro, que fará uso da tribuna fazendo a apresentação do centro 

margaridas e campanha dos 21 dias de ativismo. Foi submetida à análise a ata da 20ª sessão ordinária, 

ocorrida no dia 17 de novembro de 2025, a qual, após minuciosa revisão, foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência, o Exmo. Presidente, Matheus Garcia Carvalho, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador 

Leneandro Braga Goulart (Anu), para narrativa do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 031/2025 – ALTERA O ARTIGO 6° DA LEI MUNICIPAL N° 

1.741/2019, QUE “CRIA A FEIRA LIVRE DA AGRICULTURA FAMILIAR E EMPREEDEDORISMO 

FAMILIARES RURAIS, E INSTITUI O TICKET-FEIRA PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Retirado da pauta da 

presente sessão pelo Presidente desta Casa). PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 048/2025 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL  DE IDENTIFICAÇÃO  E ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO 

PARA ESTUDANTES COM ALTAS HABILIDADES/SUPER DOTAÇÃO NO ÂMBITO DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 049/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – RECONHECE O MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO COMO “TERRA DA 

LARANJA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 371/2025 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA CRIAÇÃO DE UMA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA. INDICAÇÃO Nº 372/2025 – DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI – SOLICITA A INSTALAÇÃO DE 

UMA FAIXA ELEVADA EM FRENTE A IGREJA BATISTA CENTRAL NA AVENIDA 

GOVERNADOR LINDENBERG. INDICAÇÃO Nº 373/2025 – DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI – SOLICITA INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA NA 

RUA DIMAS BATISTA PEREIRA, PRÓXIMO A CASA SOUZA, ONDE TAMBÉM HÁ UMA 

CRECHE. INDICAÇÃO Nº 374/2025 – DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA LUIZA DE 

OLIVEIRA LIPARIZI – SOLICITA INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA NA AVENIDA 

GOVERNADOR LINDENBERG, EM FRENTE AO “ZÉ DO PANDICO”. INDICAÇÃO Nº 375/2025 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA 

APLICAÇÃO DE SAIBRO NOS PONTOS MAIS CRÍTICOS DA COMUNIDADE DE POUSO ALTO E 

ENTRE AS COMUNIDADES DE FAZENDA VELHA E SANTA MARIA. INDICAÇÃO Nº 376/2025 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA 

APLICAÇÃO DE SAIBRO NA SUBIDA DA COMUNIDADE DE SERRA GRANDE, COM URGÊNCIA. 

INDICAÇÃO Nº 377/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO DO ÔNIBUS TRANSPOVO PARA 

ATENDER AS COMUNIDADES DE ALIANÇA E ORIENTE. INDICAÇÃO Nº 378/2025 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA 

APLICAÇÃO DE REVSOL NAS COMUNIDADES DE PAPAGAIO, CÓRREGO DA ONÇA, VISTA 
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ALEGRE E MORRO ALTO. INDICAÇÃO Nº 379/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO TÉCNICO E 

FINANCEIRO PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE AUMENTAR O VALOR DA BOLSA PAGA 

AOS ESTAGIÁRIOS MUNICIPAIS. INDICAÇÃO Nº 380/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA AUMENTO DO TICKET ALIMENTAÇÃO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. INDICAÇÃO Nº 381/2025 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO DE UM 

MÉDICO PARA REALIZAR ATENDIMENTO PERIÓDICO NA CASA DE AMPARO, 

PREFERENCIALMENTE A CADA 15 DIAS. INDICAÇÃO Nº 382/2025 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA INSTALAÇÃO DE UMA 

BRINQUEDOPRAÇA NA ÁREA LOCALIZADA EM FRENTE AO MINISTÉRIO PÚBLICO, 

PRÓXIMO À PRAÇA SAUDÁVEL. Franqueou-se a palavra a senhora Lorena Oliveira Carreiro, para fazer 

uso da tribuna trazendo a apresentação do centro margaridas e campanha dos 21 dias de ativismo. Logo após 

franqueou-se a palavra aos vereadores que quisessem fazer algum comentário sobre o assunto, onde os 

vereadores Everaldo Alves Rodrigues (Carvão), Adenilson de Freitas (Dinin), Celso Zucoloto e Luiza 

Liparizi, fizeram uso da palavra. Passou-se ao momento da entrega da Moção de Aplausos de autoria do 

vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), em homenagem a Rádio Vida FM pelos serviços prestados a 

comunidade. Franqueou-se a palavra ao Sr. Márcio Fontoura para se expressar sobre a moção recebida. Ato 

seguinte, passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi dada a palavra aos Vereadores 

inscritos: LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU) – O vereador iniciou suas falas cumprimentando o 

presidente, os demais vereadores, ouvintes da Rádio Vida FM 87.9, seguidores das redes sociais e o público 

presente. Destacou que a localização no Caparaó traz benefícios significativos ao município, refletidos em 

investimentos em infraestrutura, saúde, educação, agricultura, segurança, turismo e esporte, reforçando que 

essa condição proporciona avanços e melhor qualidade de vida. Ressaltou a importância das parcerias e 

enalteceu o trabalho da Rádio Vida FM, reconhecendo sua contribuição em informação, transparência e 

entretenimento para a comunidade, justificando a moção de aplausos concedida à equipe da emissora. 

Mencionou o Projeto de Lei nº 048/2025, de sua autoria, que dispõe sobre a identificação de estudantes com 

altas habilidades na rede municipal, ressaltando que entre 3% e 5% dos alunos possuem potencial elevado 

em determinadas áreas. Solicitou o apoio dos demais vereadores para a aprovação da proposta, destacando 

seu caráter social e educacional. Abordou o Projeto de Lei nº 049/2025, também de sua autoria, que 

reconhece Jerônimo Monteiro como “terra da laranja”. Explicou que o objetivo é formalizar, por meio de lei, 

uma identidade já existente e amplamente reconhecida pela população. Solicitou o envio de um ofício ao 

executivo, solicitando a articulação e realização de casamento comunitário no município. Mencionou que 

possivelmente a formalização de uniões poderia até contribuir para a redução da violência contra a mulher. 

Parabenizou os vereadores mirins diplomados em 17 de novembro na Câmara Municipal, destacando a 

alegria, a esperança e as expectativas positivas em relação ao programa, que, segundo ele, fortalece a 

cidadania e a democracia. Agradeceu ao conselheiro do Tribunal de Contas do Estado, Rodrigo Coelho, por 

atender ao convite e ministrar, em 19 de novembro, uma palestra motivadora aos vereadores mirins. 

Manifestou desejo de que estes desempenhassem seus mandatos, de fevereiro a novembro, com apoio dos 

vereadores da Casa. Afirmou que a luta, quando solitária, é mais difícil e demorada, mas que, unidos à 

população, todos se fortalecem e se tornam mais eficientes. Ressaltou que essa união permitiria construir 

“pontes” de esperança, respeito, dignidade e consciência, possibilitando avanços contínuos. Encerrou suas 

falas agradecendo a atenção de todos e desejando boa semana, com a proteção de Deus sobre os presentes. 

MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI – A vereadora iniciou suas falas cumprimentando a todos os 

presentes, servidores, ouvintes da Rádio Vida e visitantes, destacando a presença do Centro Margaridas e 

reconhecendo a importância do trabalho realizado em defesa das mulheres do município e de todo o 

Caparaó. Ressaltou a necessidade de conscientização para que mais mulheres denunciassem situações de 
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violência e reafirmou seu compromisso na luta contra todas as formas de agressão. Relatou que o projeto 

“Cidade Limpa” já estava pronto e assinado, elaborado pelo Executivo, e que a votação ainda não ocorrera 

por aguardar a chegada de novos equipamentos para o serviço de coleta.  Informou que o mutirão de limpeza 

seguia um roteiro divulgado e pediu maior colaboração da população para respeitar os dias de descarte. A 

vereadora parabenizou alunos e professores da Escola Estadual pelo sucesso alcançado em Lima, no Peru, e 

mencionou o futuro embarque da equipe para o México. Mencionou a elaboração do projeto turístico “Rota 

da Laranja”, que envolveria produtores locais interessados em expor seus produtos derivados da fruta. 

Convidou todos para o evento “Canto do Agro”, a ser realizado no dia 12, na comunidade de Oriente, 

agradecendo o apoio de entidades e parlamentares envolvidos. Mencionou a homenagem a Rádio Vida e sua 

equipe pelo trabalho prestado ao município, expressando orgulho e gratidão. Agradeceu ao deputado federal 

Gilson Daniel pela aprovação da PL 185/2024, que garantiu aposentadoria especial aos agentes comunitários 

de saúde e de combate às endemias. Reforçou o pedido à secretária de Educação para revisão salarial dos 

coordenadores e para a concessão de abono aos servidores da área, lembrando o compromisso do Executivo 

em realizar reajustes após o fim dos decretos vigentes. Mencionou ainda indicações relacionadas à 

instalação de faixas elevadas e melhorias em pontos críticos de trânsito, justificando que eram pedidos 

recorrentes da comunidade e já discutidos por outros vereadores. Encerrou suas falas deixando 

agradecimentos ao Centro Margaridas e desejando boa semana a todos. No uso da palavra como presidente 

interino, o vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), solicitou o envio de dois ofícios solicitando 

informações sobre a previsão da transferência do DPM para a praça da Rua de Cima, e solicitando conceção 

de abono para os servidores da Prefeitura Municipal e Câmara Municipal. CELSO ZUCOLOTO – O 

vereador iniciou suas falas agradecendo a Deus e manifestando alegria, parabenizando a torcida 

flamenguista pelo título conquistado, bem como seus netos torcedores do clube. Parabenizou o Centro 

Margaridas pelo trabalho desenvolvido no município, destacando dados recebidos sobre casos de violência 

contra a mulher, ressaltando a gravidade das ocorrências e defendendo mecanismos de denúncia anônima, 

afirmando que agressores deveriam ser presos. Elogiou a atuação da Polícia Militar pela prisão de suspeitos 

de roubos, mas lamentou que um deles já estivesse solto, reiterando o pedido de reforço na segurança 

pública e na captura de novos envolvidos. Enfatizou que é dever da Câmara e do Executivo zelar pela 

segurança da cidade. O vereador acompanhou a solicitação da vereadora Luiza sobre a revisão salarial dos 

coordenadores escolares e outros servidores da educação, classificando como baixos os salários de 

operadores de máquina, motoristas e coordenadores, e solicitou que o prefeito se reúna com a Câmara para 

tratar da reestruturação salarial. Mencionou a expectativa de bom abono para a área da educação. Solicitou 

ao presidente que marcasse uma reunião com o prefeito, envolvendo todos os vereadores, para discutir a 

situação das secretarias e propor melhorias. O vereador Matheus Garcia (Presidente), solicitou aparte. 

Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), registrou que, inicialmente, a reunião 

pretendida deveria ocorrer com o prefeito e o vice-prefeito, podendo ser convocados secretários 

posteriormente, se necessário. Mencionou que, no dia 12, aconteceria o evento “Canto do Agro” na 

comunidade de Oriente, ressaltando sua satisfação em receber os participantes e informando que estará 

presente, colocando-se à disposição, embora não abrirá seu comércio nesse dia. Destacou que o evento 

contaria com gastronomia, música e participação de produtores rurais, convidando todos a comparecer. 

Mencionou que, em 6 de dezembro, ocorrerá no Parque de Exposições Municipal a festa dos servidores, 

com cerca de 600 servidores municipais, parabenizando o prefeito e sua equipe pela organização. Enfatizou 

que os servidores mereciam reconhecimento, boa festa e condições dignas de trabalho. Parabenizou a equipe 

da Rádio Vida, especialmente o locutor Márcio, lembrando a importância da emissora para a comunidade do 

Oriente e relatando sua ampla abrangência de sinal. Recordou o esforço realizado, em seu mandato anterior 

de vereador, para viabilizar a instalação da rádio, destacando a burocracia enfrentada. Mencionou o 

programa de distribuição de mudas de laranja, solicitando que, antes da entrega, houvesse fiscalização, 

quanto às condições de plantio, ressaltando que as mudas só teriam resultado se o destinatário estivesse 
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disposto a trabalhar e preparar adequadamente o terreno. O vereador Everaldo Alves Rodrigues (Carvão), 

solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), parabenizou o prefeito pela 

forma como vinha administrando o município de Jerônimo Monteiro, destacando sua dedicação, as 

frequentes viagens a Brasília e o tratamento igualitário dado à população, ressaltando que o prefeito sempre 

deixava o gabinete acessível ao vice-prefeito para atendimento. Parabenizou também o vereador Carvão 

(Everaldo Rodrigues) pelo empenho demonstrado. Registrou agradecimentos ao deputado Evair de Melo, 

relatando que, durante visita a Brasília, apresentou demandas e que o deputado foi o primeiro a se 

manifestar, destinando R$ 300.000 para a reforma do campo do Oriente e R$ 200.000 para apoiar a festa do 

município, especialmente o rodeio. Mencionou ainda o apoio de outros deputados, como Da Vitória e Gilson 

Daniel, e lembrou que as obras no espaço onde é realizado o concurso leiteiro também estavam sendo 

realizadas com recursos destinados por Evair de Melo, reforçando a importância desses parlamentares para o 

município. O vereador Adenilson de Freitas (Dinin), solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador 

tribunário (Celso Zucoloto), parabenizou os secretários de Obras, Cultura, Educação e demais secretários 

pelo bom trabalho realizado, expressando confiança de que, a partir de janeiro, os resultados seriam ainda 

melhores. Encerrou suas falas agradecendo a Deus pelo momento na tribuna e desejando uma boa noite a 

todos. EVERALDO ALVES RODRIGUES – O vereador iniciou suas falas agradecendo a Deus pela 

oportunidade de estar na Casa de Leis e destacou que suas ações envolviam apresentar projetos, acompanhar 

trabalhos municipais e atender às demandas da população. Abordou prioritariamente a segurança pública, 

afirmando ter proposto a criação de uma Secretaria de Segurança, não para gerar gastos, mas para fortalecer 

a proteção aos comerciantes e produtores rurais. Relatou reuniões em Vitória com o prefeito, vereadores e 

lideranças políticas, incluindo o deputado Da Vitória, em busca de soluções, e pediu que o prefeito 

analisasse com atenção a possibilidade de implantação da secretaria. Agradeceu ao secretário de Agricultura 

e ao de Obras por atenderem pedidos realizados para a comunidade de Morro Alto, como o espalhamento de 

material e a previsão de instalação de manilhas. Solicitou a inclusão das comunidades de Santa Maria e 

Santa Cruz na programação de recebimento de revsol, pedindo, enquanto isso, a colocação de saibro devido 

às dificuldades enfrentadas em períodos de chuva. O vereador registrou presença na sanção da lei estadual 

que isentou produtores rurais da cobrança pelo uso da água, parabenizando o governador Renato Casagrande 

e ressaltando a importância do apoio ao produtor rural. Mencionou sua participação em reunião sobre o 

programa de doação de revsol, destacando o benefício para diversas comunidades rurais. Agradeceu ao 

deputado Da Vitória pela destinação de recursos, incluindo R$ 1 milhão para calçamento, e informou o 

andamento das obras da pracinha da Parada Cristal. Enfatizou que, apesar de críticas, continuava buscando 

recursos em Vitória e Brasília, sempre colocando Deus à frente de seu trabalho. Agradeceu ao prefeito e ao 

secretário responsável pelo atendimento de demandas, como o reparo de afundamentos de via e a produção 

de tampas de bueiro. Destacou ainda o apoio do deputado Alan Ferreira, anunciando a futura chegada de um 

caminhão de lixo ao município. Parabenizou os organizadores do segundo Encontro de Trilheiros da 

comunidade de Andorinhas, que reuniu mais de 350 motos, afirmando seu compromisso em apoiar eventos e 

trabalhar com dignidade em prol do município. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. Retomando a 

palavra, o vereador tribunário (Everaldo Alves Rodrigues – Carvão), registrou que a população reconhecia 

quem contribuía e que diversas pessoas haviam parabenizado o presidente da Câmara, mesmo ele estando 

ausente por estar viajando. Destacou que o prefeito, o vice-prefeito, vereadores, o presidente da Casa, o 

secretário de Esportes e outras lideranças vinham participando dos eventos do município, ressaltando a 

importância da união. Agradeceu ao prefeito José Valério, que no momento se encontrava em Brasília em 

busca de recursos para o município. Reforçou seu pedido à Secretaria de Segurança Pública, solicitando que 

o tema não fosse esquecido e afirmando que vereadores e prefeito continuariam empenhados em melhorias 

para a população e comerciantes de Jerônimo Monteiro. Encerrou suas falas agradecendo a Deus e 

desejando boa noite a todos. WAGNER RIBEIRO MASIOLI – O vereador iniciou suas falas 

cumprimentando os presentes, ouvintes e internautas, e registrou seus agradecimentos. Parabenizou o 



 
 
 

Página | 5  
 

Executivo pela parceria com a Samarco, que vinha oferecendo cursos de capacitação em cooperação com a 

Sala do Empreendedor, destacando o impacto positivo para jovens do município. Relatou que pedidos feitos 

por ele e por outros vereadores para melhorias na comunidade de Morro Alto haviam sido atendidos e que, 

segundo o prefeito, na semana seguinte seriam iniciados os trabalhos de espalhamento de revsol em diversas 

localidades rurais. Mencionou que, conforme comunicado pelo prefeito, o município passará a oferecer 

cirurgias bariátricas gratuitas pelo SUS a partir do próximo ano, sendo pioneiro no estado. Destacou a 

parceria entre a Câmara e a Rádio Vida, responsável por levar informações do Legislativo às comunidades 

rurais, e parabenizou o presidente pela renovação do contrato. Mencionou o anúncio da renovação dos 

contratos dos professores e solicitou ao prefeito a concessão de abono aos profissionais da educação e 

demais servidores, apontando que outros municípios vinham realizando rateios semelhantes. Os vereadores 

Leneandro Braga Goulart (Anu), Celso Zucoloto, Matheus Garcia Carvalho (Presidente) e Adenilson 

de Freitas (Dinin), solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro 

Masioli – Waguinho), acrescentou observações sobre a área da educação, apoiando a instalação de ar-

condicionado nos veículos escolares em razão do benefício aos alunos e motoristas. Mencionou críticas e 

distorções feitas contra sua fala em redes sociais, afirmando que preferia o debate presencial e transparente 

na Câmara, e lamentou que conteúdos negativos recebessem mais atenção do que os trabalhos realizados. 

Ressaltou que sempre buscara agir com diálogo, buscar recursos e promover melhorias ao município, 

rejeitando práticas de desordem ou ataques pessoais. Declarou não ter oposição ao cidadão que utilizara sua 

fala em vídeos e reiterou que manifestações na Câmara eram bem-vindas, desde que pacíficas e respeitosas. 

O vereador enfatizou que seu compromisso era trabalhar pelo desenvolvimento do município e que críticas 

mal-intencionadas não o desmotivavam. Defendeu que a política deveria priorizar soluções, não conflitos, e 

reafirmou estar aberto ao diálogo com qualquer cidadão. Por fim, destacou ações positivas, como o trabalho 

de alunas da escola estadual que representaram o município no Peru e logo no México. Informou que novos 

projetos e recursos estavam a caminho. Encerrou suas falas agradecendo. Pôs-se em votação, o requerimento 

do vereador Celso Zucoloto, para dar seguimento a sessão, não havendo necessidade de pausar a sessão para 

que as comissões discutissem as matérias em pauta. A votação do requerimento restou aprovada por 

unanimidade. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 

048/2025 – ENCAMINHADA À COMISSÃO DE EDUCAÇÃO DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO N° 049/2025 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Franqueou-se a palavra aos 

vereadores que quisessem fazer algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, onde os 

vereadores Leneandro Braga Goulart (Anu) e Luiza Liparizi fizeram uso da palavra. Nada mais a tratar, 

às vinte horas e quarenta e nove minutos (20h49min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos 

Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, 

que depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 1º de dezembro de 2025. 

 


